



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗΣ ΚΑΤΑ ΠΛΑΚΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΕΔΡΑ: Πλ. Εργατικών Κατοικιών Νέου Δρόμου αρ. 2 – Πάτρα
Τηλ. – Fax: 2610422655 e-mail: eenosims@yahoo.gr
Ιστοσελίδα: <http://eeaskp.gr>, Ιστολόγιο: <http://eenosims.blogspot.gr/>

Πάτρα, 16 Απριλίου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΕΑΣΚΠ ΤΗΣ 16/4/2018

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ:

Η ΠΟΑμΣΚΠ ΦΙΜΩΝΕΙ ΤΑ ΜΕΛΗ-ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ



Η Ελληνική Ένωση για την Αντιμετώπιση της Σκλήρυνσης Κατά Πλάκας Δυτικής Ελλάδας (ΕΕΑΣΚΠ), υπήρξε Οραματιστής και Ιδρυτικό μέλος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ατόμων με Σκλήρυνση Κατά Πλάκας (ΠΟΑμΣΚΠ), που έχει έδρα το Ελληνικό στο Ν. Αττικής.

Δυστυχώς στο σήμερα μετά από πολλές και χρόνιες προσπάθειες εκδημοκρατισμού, αλήθειας και διαφάνειας των εκάστοτε Διοικήσεων της Ομοσπονδίας και με γνώμονα την ενότητα και την αλληλεγγύη που θα έπρεπε να διέπει ένα Δευτεροβάθμιο Θεσμικό όργανο Πανελλαδικής εκπροσώπησης των Ατόμων που πάσχουν από ΣΚΠ, η αντικαταστατική συμπεριφορά των Διοικούντων της Ομοσπονδίας αναγκάζει την ΕΕΑΣΚΠ να καταγγείλει δημόσια τη στάση και τις άνομες αποφάσεις των.

Οι εκλεγμένοι αντιπρόσωποι της ΕΕΑΣΚΠ στην Ομοσπονδία ουδέποτε δέχθηκαν τον ανάλογο σεβασμό που αρμόζει στο Σωματείο τους και που θα έπρεπε να έχουν οι αντιπρόσωποι στις εκλεγέντες θέσεις του Διοικητικού Συμβουλίου ή Εξελεγκτικής Επιτροπής της ΠΟΑμΣΚΠ.

Ανέκαθεν υπήρχε προσπάθεια φίμωσης και αποτροπής προτάσεων και διαφορετικών θέσεων σε σημαντικά ζητήματα διεκδικήσεων για τα ΑμΣΚΠ με τη δικαιολογία ότι *δεν είναι καιρός τώρα να ζητάμε από την Πολιτεία υπερβολικές παροχές και δικαιώματα.*

Η ΕΕΑΣΚΠ προβαίνει σε αυτή τη δημοσίευση για να γνωστοποιήσει σε όλους ότι το Δ.Σ. της ΠΟΑμΣΚΠ έστειλε επιστολές επίπληξης σε μέλη αντιπροσώπων της επειδή διαφώνησαν και αποστασιοποιήθηκαν από τη θέση της προέδρου της Ομοσπονδίας στη διεκδίκηση του θέματος ένταξης της Πολλαπλής Σκλήρυνσης στον *Πίνακα Παθήσεων που χαρακτηρίζονται μη αναστρέψιμες και η διάρκεια αναπηρίας των ασφαλισμένων καθορίζεται επ' αόριστον (ΕΠΠΠΑ).*

Η πρόεδρος της Ομοσπονδίας **χωρίς απόφαση Δ.Σ. και χωρίς πρότερη γνωστοποίηση στα Πρωτοβάθμια μέλη Σωματεία, ζήτησε** αυθαίρετα από την Πολιτεία **να ενταχθούν** στον ΕΠΠΠΑ **μόνο δύο μορφές της νόσου** ενώ η ΕΕΑΣΚΠ αρνείται να υπάρχουν διαχωρισμοί πολλών ταχυτήτων για την Πολλαπλή Σκλήρυνση – ΣΚΠ και να ενταχθεί ως αυτόνομη-ενιαία πάθηση στη λίστα του ΕΠΠΠΑ.

Το Δ.Σ. της ΕΕΑΣΚΠ αποφάσισε ομόφωνα και δημοσιοποίησε αυτή του τη διαφωνία ενώ άμεσα εξέφρασε με επιστολές του προς το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας την αντίρρησή του και την δικαιολογημένη απορία του γιατί δεν ενημερώθηκε ή γιατί δε ζητήθηκε η γνώμη των Πρωτοβάθμιων μελών Σωματείων για το συγκεκριμένο θέμα, χωρίς φυσικά να υπάρχει ανάλογη απάντηση ή συγνώμη για την αντικαταστατική και αυθαίρετη στάση της προέδρου της Ομοσπονδίας η οποία δηλώνει ευθαρσώς στα ΜΜΕ ότι εκπροσωπεί τα ΑμΣΚΠ όλης της Ελλάδας.

Επίσης ενόψει της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης της ΠΟΑμΣΚΠ ζητήθηκε από αντιπρόσωπο της ΕΕΑΣΚΠ και μέλος της Εξελεγκτικής Επιτροπής της Ομοσπονδίας να υπογράψει την έκθεση Ε.Ε. χωρίς να έχει ελέγξει τα οικονομικά στοιχεία και όταν ευλόγως αρνήθηκε, προσπάθησαν από την ΠΟΑμΣΚΠ να παραποιήσουν την πραγματικότητα ότι δηλώθηκε αδυναμία μετάβασης για τον έλεγχο για να καλύψουν την άνομη κατάσταση.

Εν τω μεταξύ για να φιμωθούν οι αντιπρόσωποι του Σωματείου της ΕΕΑΣΚΠ στην Ομοσπονδία, ξαφνικά θα πραγματοποιηθεί και Έκτακτη Γ.Σ. λίγο πριν την Τακτική με μοναδικό θέμα τη διαγραφή της ΕΕΑΣΚΠ από την Ομοσπονδία.

Θεωρούμε ότι όλα αυτά είναι λυπηρά, ανούσια αλλά και επικίνδυνα γεγονότα και βέβαια αντιπροσωπευτικά ενός μη Δημοκρατικού Οργάνου όπως θα έπρεπε να είναι η ΠΟΑμΣΚΠ.

Κατόπιν τούτων και μετά από απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της ΕΕΑΣΚΠ που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 1 Απριλίου 2018 στα Γραφεία του Σωματείου, **ζητάμε την άμεση παραίτηση του Δ.Σ της ΠΟΑμΣΚΠ και διενέργεια αρχαιρεσιών** γιατί δεν αντιπροσωπεύει το μεγαλύτερο αριθμό των ΑμΣΚΠ της Ελλάδας και πιστεύουμε ότι και αυτοί που εκπροσωπεί η ΠΟΑμΣΚΠ δε γνωρίζουν πραγματικά τι πρεσβεύει και ποια δικαιώματά τους ακριβώς προασπίζει.

Η αντικαταστατική και αντιδημοκρατική στάση, η ανακρίβεια, η ανομία, η αδιαφάνεια, η ανειλικρίνεια και κυρίως η ατιμωτική φίμωση των πασχόντων από ΣΚΠ, είναι στοιχεία μακριά από τη φιλοσοφία, τις αξίες και τις αρχές της ΕΕΑΣΚΠ και οφείλουμε να είμαστε αληθινοί και ξεκάθαροι απέναντι στους ανθρώπους που μας εμπιστεύονται χρόνια για τη βελτίωση ποιότητας της ζωής τους.

Μετά Τιμής
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Πρόεδρος



Μαργαρίτα Καραγιώργου



Γεν. Γραμματέας



Δημήτριος Μπάλλας